



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ  
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**  
вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,  
e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Держпродспоживслужби  
Лапа В.І.  
(прізвище, ім'я, по батькові)



**ВИСНОВОК**  
державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від "09" 10 2017 року

№ 602-123-20-5/ 32000

Об'єкт експертизи: засіб мийно-дезінфекційний «Біоблиск (BIOBLYSK)»- діюча речовина:  
дидецилдиметиламоній хлорид - 10,0%

виготовлений у відповідності із –

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул: 3808

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: засіб для миття та дезінфекції поверхонь, машин і обладнання, емностей та дрібного інвентарю на підприємствах харчопереробної промисловості (у т.ч. молочної, м'ясної, пиво-безалкогольної тощо), агропромислового комплексу, об'єктах комунально-побутового призначення, підприємствах парфумерно-косметичної, мікробіологічної галузі; заклади сфери відпочинку та розваг, заклади та установи соціального захисту, військові частини, транспорт (залізничний, метрополітен, річковий, комунальний).

Країна-виробник: Фірма „HIGIENIX Andrzej Baryga”, ul. Dabrowskiego 95 A/81 93-202, Lodz, Польща  
(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ПП „ ГПІЄНІКС”. Україна, 79010, м. Львів, вул. Садовського 6, кв.7. Код за ЄДРПОУ 36027048.  
(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну: контракт додається до супроводжувальної документації.

**Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам:** засіб за параметрами гострої токсичності відноситься до 3 класу помірно небезпечних речовин при введенні в шлунок відповідно до вимог ГОСТ 12.1.007-76«ССБТ Вредные вещества. Классификация и общие требования безопасности»; концентрат засобу володіє подразнюючою дією на слизові оболонки очей, верхніх дихальних шляхів та шкірну; у рекомендованих з метою дезінфекції концентраціях засіб не викликає шкірно-подразнювальної, шкірно-резорбтивної, сенсibiliзуючої дії, не виявляє мутагенних, кумулятивних, ембріотоксичних, гонадотоксичних та канцерогенних властивостей. ГДК п.р.з. для діючої речовини не встановлена.



Засіб «Біоблиск (BIOBLYSK)» володіє бактерицидними властивостями (відносно грамнегативних і грампозитивних бактерій, у тому числі бактерій групи кишкових паличок, стафілококів, стрептококів, сальмонел) та фунгіцидною дією, а також відносно дріжджових і пліснявих грибів.

**Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:** зберігання, транспортування і використання продукту здійснювати у відповідності з вимогами «Інструкції із застосування засобу «Біоблиск (BIOBLYSK)» з метою миття та дезінфекції». Всі роботи з застосування засобу потрібно виконувати з використанням засобів індивідуального захисту відповідно до вимог ДСТУ 7239:2011 «Система стандартів безпеки праці. Засоби індивідуального захисту. Загальні вимоги та класифікація».

Поточний нагляд: згідно вимог «Інструкції із застосування засобу «Біоблиск (BIOBLYSK)» з метою миття та дезінфекції».

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи засіб мийно-дезінфекційний «Біоблиск (BIOBLYSK)» за наданою заявником документацією відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний у заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантується виробником

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо маркування обов'язкове. Висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкту експертизи.

Висновок дійсний: на термін дії реєстрації засобу дезінфекційного.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребують, підлягають стандартному контролю (візуальному та документальному).

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягають державному контролю, який здійснюється посадовою особою контролюючого органу в зонах митного контролю на митній території України (крім пунктів пропуску через митний кордон України).

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: виконання умов використання.

Державна установа «Інститут  
медицини праці НАМН України»

01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 75,  
тел.: приймальня: (044) 284-34-27,  
e-mail: yik@namn.kiev.ua;  
секретар експертної комісії:  
(044) 289-63-94, e-mail: test-lab@ukr.net

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи № 20308 від 15 вересня 2017 року

(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник Голови експертної комісії,  
заступник директора з наукової роботи  
ДУ "Інститут медицини праці НАМН України"  
М.П.

  
Чернюк В.І.